
 

PV N°05 du Comité Directeur du 05 novembre 2024  Page 1 sur 5 

Saison 2024/2025 

Procès-verbal n°05 du Comité Directeur 
 

Réunion du : Mardi 05 novembre 2024 
A : 18h30 à la Maison du Football 

Présidence : M. Didier VINCENT 

Présents : Mmes Marie-France GUY et Elodie MYOTTE-MOUILLER (en visioconférence à partir de 19h00) ;  
MM. Emmanuel ANGONIN, Hervé BLANCHARD, Dorian FILLOD, Lionel DORBON, Jean-Luc 
NETZER, André PICHOT, Nicolas THABARD et Fabien THOMET. 

Excusés : Mmes Marion BOURGET ; 
MM. Anthony ARNOULT, Philippe FLOCHON (pouvoir à Emmanuel ANGONIN), Didier 
GUERIAUD (pouvoir à Nicolas THABARD), Nicolas KURY, Mickaël LUCAS (pouvoir à Nicolas 
THABARD) et Sylvain PERRIN (pouvoir à Didier VINCENT). 

Assistent : MM. Sébastien HARMAND, Jean-Pascal MINARO et Jean-Pierre MONNERET 

Le Président constate la signature de la feuille d’émargement par les membres et ouvre la séance à 18h40. 

1. Remerciements/Félicitations/Rétablissement 

► Le Comité Directeur remercie le FC Gevry pour l’accueil qui a été réservé à la Commission Technique, à l’occasion 

de la formation CFI U6-U9 des 12 et 26 octobre dernier, ainsi que le FC Poligny Grimont pour l’accueil du stage de 

rentrée des jeunes arbitres, le 26 octobre également. 

► Le Comité Directeur félicite à nos 2 clubs jurassiens Jura Sud Foot et Jura Dolois Football pour leur qualification au 
7ème tour de la Coupe de France. 

2. Approbation du dernier PV 

Le Comité Directeur procède à l’approbation du procès-verbal de la réunion suivante : 

✓ PV N°04 du Comité Directeur du 22 octobre 2024 

Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité. 

3. Informations du Président 

a. FFF : Mobilisation mondiale contre le racisme 

La FFF, par l’intermédiaire de son Président Philippe DIALLO, le Président de la LFA, Vincent NOLORGUES, et le 

Président de la CFA, Eric BORGHINI, a relayé aux Ligues et aux District le protocole de la FIFA à mettre en place lors de 

comportement de discrimination raciale, adopté lors du congrès annuel de la FIFA en mai 2024. 

b. Ligue Bourgogne Franche-Comté de Football : retour sur le dernier CA 

► Mise à disposition de Clément JAILLET pour la saison 2023/2024 

Contrairement aux saisons précédentes, la Ligue ne procèdera pas à un versement pour la prise en charge de la mise 

à disposition de Clément JAILLET, lors des périodes de formation qu’il anime pour le compte de l’IR2F. La raison 

invoquée est que l’ancien Président, n’a jamais voulu signer la convention de mise à disposition et transmettre les 

documents réclamés. Sur les saisons précédentes, la Ligue avait pourtant, dans ces conditions, réglé les factures 

présentées, mais, dans le contexte économique actuel, elle s’appuie sur les documents effectivement signés. C’est un 

manque à gagner pour le District de près de 1 000€. 

► Absence d’Etienne CORDIER 

L’informaticien de la Ligue, Etienne CORDIER, sera absent pour maladie pendant plusieurs mois, à compter du 08 

novembre. Pendant cette période, le traitement des problèmes informatique sera effectué par les Ligue du Grand Est, 

du Centre Val de Loir et de la DSI, pour un volume hebdomadaire de 18.  Selon l’évolution des besoins, une réflexion 

pourrait être menée quant à l’embauche apprenti. 
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► Statut Arbitrage Régional 

Une étude est en cours concernant le ratio matchs arbitrés/arbitre disponibles, afin d’optimiser entre les districts la 

couverture des matchs. 

► Accession en R2 F 

Selon les critères d’effectifs et d’équipes engagées, le Jura bénéficie d’1 accession en R2 F à l’issue de la saison 

2024/2025. 

c. Rencontre Partenaires 

► Jura Boissons 

Le 24 octobre dernier, le vice-Président et le Directeur du Développement, ont rencontré la société Jura Boissons, 
fournisseur et ancien partenaire du District. La conjoncture particulièrement difficile des dernières saisons n’avait pas 
permis de faire perdurer le partenariat, cependant une réflexion sera menée pour la saison 2025/2026. 

► Groupe Deffeuille Automobiles 

Le 24 octobre dernier, le Président et le Directeur du Développement, ont rencontré le groupe Deffeuille Automobiles, 
dans le cadre de la poursuite du partenariat. Les échanges ont été très constructifs et nous avons eu la confirmation 
de la poursuite du partenariat, avec une évolution très certainement sur un soutien particulier du championnat D1 F 
et/ou du challenge de la meilleure buteuse de D1 F. 

d. Rencontre RCF Saint-Claude 

Le samedi 26 octobre dernier, le Président, accompagné du vice-Président, a rencontré les dirigeants du RCF St Claude 

et les représentants de la Mairie de Saint-Claude, Lilian COTTET-EMARD, Maire Adjoint en charge des sports et Laurent 

CAMUS, Directeur du Service des Sports, afin d’aborder principalement les sujets liés aux incivilités. Ils en ont profité 

pour discuter sur la sécurisation du stade du Champ de Bienne, la mise aux normes du terrain en cas d’accession du 

club en D1, et le développement et la structuration du club qui fait face à un afflux de jeunes licenciés. 

e. Rencontre RCF Saint-Claude / Mont Noir / District 

La réunion d’échange entre les clubs du RCF Saint Claude et du FC Mont Noir et programmée au siège du District le 

jeudi 14 novembre à 20h. Cela sera l’occasion d’aborder les sujets de discorde entre les clubs et de trouver des 

solutions pour améliorer les relations dans le but que les matchs puissent avoir lieu dans un bon état d’esprit pour 

l’ensemble des saisons à venir. 

f. Rencontre Le Progrès 

Le Président a rencontré Baptiste PIERRE, journaliste du Progrès, afin de réaliser un bilan de début mandature et 

d’échanger sur les travaux liés au développement du Futsal. 

g. Réunion de Campagne de Daniel FONTENIAUD 

Le jeudi 24 octobre dernier, au siège du District, s’est tenue la réunion de campagne « jurassienne » de Daniel 

FONTENIAUD, dans le cadre des élections du Conseil d’Administration de la Ligue de Bourgogne Franche-Comté pour 

la mandature 2024/2028. Une dizaine de clubs étaient présents, ainsi que des membres du Comité Directeur du 

District. On peut remarquer que seulement 2 clubs de Ligue de notre District étaient présents. 

h. Journée Foot en Marchant à Saint Maur 

Le samedi 02 novembre dernier, s’est déroulée au stade Claude Blanchard de Saint-Maur une journée dédiée au Foot 

en Marchant. 5 équipes (US Coteaux de Seille [x2], CCSVA Mont /s Vaudrey, AS Ney et FR Saint-Maur)) ont répondu 

présents à cette manifestation. En parallèle, il était organisé pour l’équipe qui ne jouait pas des activités pour la 

découverte du Futnet et du Foot pétanque. 

Un grand merci pour l’organisation au club de Saint-Maur pour l’accueil et son Président Hervé BLANCHARD, 

également membres de la Commission Foot Loisir – Foot Santé, aux membres de la Commission présents, Jean-Claude 

AIN, Marion BOURGET, ainsi que Charlotte SAULNIER, notre chargée de missions. 
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L’animation sera renouvelée, au mois d’avril (24 ou 25 à confirmer), en soirée, sur les installations de l’US Coteaux de 

Seille. 

i. Octobre rose 

Dans le cadre d’Octobre Rose, le District souhaitait réitérer une opération 1 but marqué, 1 euro donné pour la lutte 

contre le cancer du sein. Sur le week-end des 19 et 20 octobre 547 buts ont été marqués. Le Comité Directeur décide 

à l’unanimité d’arrondir le don à 600€. 

4. Assemblée Générale 

a. Spécial AG 

Le Directeur du Développement présente le Spécial AG qui sera adressé aux membres avec les convocations à 

l’Assemblée Général ce jeudi 07 novembre. Après quelques retouches liées aux différentes remarques, le Spécial AG 

est validé. 

b. Ordre du jour 

Le Comité Directeur établit un projet de l’ordre du jour. Il sera enrichi et arrêté définitivement lors de la séance du 05 

novembre. 

✓ Accueil et émargement des représentants des clubs de 18h30 à 19h15 (horaire de clôture de rigueur) 

✓ Ouverture de l’Assemblée Générale à 19h30 par le Président, Didier VINCENT 

o Test des boîtiers électroniques 

✓ Ouverture de l’Assemblée Générale Extraordinaire 

o Modifications des Statuts du District 

o Modifications du Règlement Intérieur du District 

✓ Clôture de l’Assemblée Générale Extraordinaire 

✓ Approbation du Procès-Verbal de l’Assemblée Générale du 28 juin 2024 

✓ Allocution du Président, Didier VINCENT 

✓ Rapport Financier par le Trésorier, Dorian FILLOD et le Président de la Commission des Finances, Lionel DORBON 

✓ Présentation de l’exercice comptable clos au 30 juin 2024 

✓ Rapport de Monsieur le Commissaire aux Comptes 

✓ Approbation des comptes de l’exercice comptable clos au 30 juin 2024 et affectation du résultat 

✓ Présentation et vote du budget prévisionnel 2024/2025 

✓ Modifications de textes / Vœux des clubs et du District 

✓ Questions diverses 

✓ Interventions des personnalités invitées 

✓ Clôture de l’Assemblée Générale par le pot de l’amitié 

5. Réunions d’échanges et d’informations 

a. Retour sur la réunion du 28 octobre à Lons-le-Saunier 

Pour la 1ère réunion d’échanges et d’informations avec les clubs, promis dans le cadre de la campagne électorale du 

printemps dernier, l’accueil des clubs a été très positif. 13 clubs ont répondu présents pour la soirée au District. Les 

projets de modifications de textes, notamment, ont nettement retenu l’attention de l’assistance. 

b. Prochaine réunion à Gevry le 07 novembre 

Il y a déjà 11 clubs inscrits pour cette 2ème réunion représentant 23 à 24 personnes. Parmi les membres du Comité 

Directeur, Didier VINCENT, Jean-Luc NETZER, Nicolas THABARD, Emmanuel ANGONIN, Didier GUERIAUD et André 

PICHOT participeront. Il faudra faire une relance pour les membres absents ce soir, afin qu’ils se positionnent. 
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6. Vie du District 

a. Commission des Terrains et Installations Sportives 

Sur proposition de la Commission des Terrains et Installations Sportives, le Comité Directeur approuve à l’unanimité 

l’intégration de Michel BOVY dans ladite Commission. 

b. Groupe de Travail Prévention / Médiation 

Le Comité Directeur prend connaissance et regratte le retrait Christophe DALOZ du groupe de travail Prévention / 

Médiation, pour des raisons professionnelles. Il le remercie pour son implication au sein du District. 

7. Questions diverses 

a. Echanges Présidents de Commission / Dirigeants de Clubs : 

Le Président rappelle aux membres du Comité Directeur et aux Présidents de Commission l’importance de la non-

divulgation des informations et décisions prises au sein des Commissions tant que les PV ne sont pas diffusés. 

Dans le cadre des échanges avec les dirigeants de clubs, qui pourraient être en désaccord avec les décisions des 

Commissions, ceux-ci doivent être constructifs et rester respectueux en toutes circonstances. A défaut, les Présidents 

de Commissions ont toujours la possibilité de saisir la Commission de Discipline. 

b. Dispositions financières 2025/2026 : 

Avec l’usage, depuis la mise en place de la nouvelle mandature, et les remontées des Commissions, il conviendra de 

prévoir dans les dispositions financières, l’ajout d’une amende sur le comportement à la morale et à l’éthique sportive. 

Il faudra également revoir l’organisation, la présentation et les lignes de frais. 

c. Réflexion caisse de solidarité : 

Le Président lance une réflexion sur la mise en place d’une caisse de solidarité pour accompagner les clubs qui 

subiraient des préjudices avec un reste à charge difficilement surmontable. 

d. Présence en Commissions de Ligue : 

Dans le cadre de la future mise en place de la nouvelle équipe dirigeante de la Ligue de Bourgogne Franche-Comté, 

une fois les élections passées, le Président lance un Appel aux membres du Comité Directeur, et aux Présidents et 

membres de Commission du District pour intégrer les Commissions de Ligue de la future mandature. 

e. Valorisation du Bénévolat : 

Dans le cadre de la Journée des Passionnés, qui se tiendra le samedi 18 janvier prochain, il convient de lancer très 

rapidement l’appel à récompenses (médailles), dans le cadre de la valorisation du bénévolat, auprès des clubs du 

District. 

f. Achat d’une machine à laver 

Les techniciens Ludovic CORNEBOIS et Clément JAILLET ont émis une demande pour l’achat d’une machine à laver, 

pour pouvoir laver les équipements servants aux rassemblements et aux détections. 

Le Comité Directeur approuve cette demande à l’unanimité et confie au Président la responsabilité de l’achat. 

8. Agenda 

✓ Jeudi 07 novembre : Réunion d’échanges et d’informations au club house du FC Gevry 

✓ Samedi 09 novembre : Assemblée Générale de la Ligue à la Commanderie à Dole 

✓ Mardi 19 novembre : Bureau 

✓ Vendredi 22 novembre : Assemblée Générale du District au lycée agricole de Montmorot 

✓ Mardi 03 décembre à La Joux : Bureau 

✓ Mardi 17 décembre : Comité Directeur 
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La séance est clôturée à 22h20. 

 

Nicolas THABARD Didier VINCENT 

Secrétaire Général Président 


